

**МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ ФОНД
СОДЕЙСТВИЯ ДУХОВНО-НРАВСТВЕННОМУ ВОЗРОЖДЕНИЮ
СОВРЕМЕННОГО ОБЩЕСТВА НА ОСНОВАХ ПРАВОСЛАВИЯ
«ФОНД СВЯТОГО ВСЕХВАЛЬНОГО АПОСТОЛА
АНДРЕЯ ПЕРВОЗВАННОГО»**

105062, г. Москва, ул. Покровка, д. 42, стр. 5-5а, тел. 495 641 52 00; e-mail: priem@fap.ru; сайт: www.fap.ru

Организаторам, участникам и гостям
VIII Ассамблеи Русского мира

Сочи, 3 ноября 2014 года

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Приветствую всех участников VIII Ассамблеи Русского мира, посвящённой теме «Культура и время», которая обладает особым значением как в связи с осмыслением исторического опыта России, так и формированием стратегии национального развития в будущем.

Русская цивилизация опирается на государственность, история которой насчитывает уже свыше 11 с половиной столетий. Этому уникальному цивилизационному организму присущ самобытный путь развития, который всегда сочетался с открытостью к внешнему миру. И сегодня Россия вовлечена в крупнейшие и важнейшие процессы мирового развития, органично реагируя на изменения, происходящие в окружающем мире. Как и на протяжении многих предшествующих веков, наша страна обогащает мировую науку и общественное развитие. Мы гордимся многими нашими соотечественниками, с чьими именами связаны выдающиеся достижения творческого духа всего человечества. Одной из отличительных черт нашей цивилизации также является то, что в пределах Российского государства испокон веков мирно бок о бок живут и гармонично развиваются народы, принадлежащие к разным культурным традициям и вероисповеданиям.

Для нашего Отечества именно русский язык и культура представляют собой одну из важнейших цивилизационных основ, соединяющих народы

России в единое государство. Поэтому столь большое значение имеют многогранные усилия Фонда «Русский мир», направленные на бережное сохранение многовекового наследия, содействие его творческому приумножению в современных условиях и укрепление авторитета нашей страны в международном масштабе. Со своей стороны Фонд Андрея Первозванного и Центр национальной славы глубоко благодарны Фонду «Русский мир» за тесное и многогранное сотрудничество, которое объединяет наши организации. Надеемся, что впереди нас ждут новые совместные начинания, обращенные как к нашим соотечественникам, так и всем, кто любит Россию и питает интерес к её культуре.

Проведение Ассамблей Русского мира стало доброй традицией, без которой невозможно представить общественную жизнь современной России. Надеюсь, что труд всех участников встречи, проходящей в 2014 году в городе Сочи, принесет много благих плодов, востребованных для уверенного и созидательного продвижения нашей страны и её народа в своё историческое будущее. Желаю всем участникам Ассамблеи вдохновения, интересного общения и успешной работы.

С уважением,

Председатель Попечительского совета
Фонда Андрея Первозванного
и Центра национальной славы,
член Попечительского совета
Фонда «Русский мир»



В.И. Якунин